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1 Uvod 

 

 
Učenici imaju najvažniju ulogu za održivost Projekta, jer će kao budući zdravstveni radnici  
znanja i vještine koje steknu tijekom projekta primjenjivati kasnije u svom radu.  
U Transnacionalnu aktivnost učenja podučavanja i osposobljavanja bilo je uključeno 
5 učenika Škole za medicinske sestre Vrapče, Hrvatska i 5 učenika Srednje zdravstvene šole 
Ljubljana, Slovenija, sa po jednim nastavnikom u pratnji iz svake škole, koji su u bolnici Merzifon 
Kara Mustafa Pasa Devlet Hastanesi, Merzifon, Turska usavršavali znanja i vještine potrebna  
za njegu i zbrinjavanje kroničnih rana. 
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  ODABIR SUDIONIKA 

 
          

 Odabir sudionika izvršen je  temeljem objavljenog natječaja: 
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Tekst Poziva za dostavu prijava 
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Nakon objave privremene ljestvice poretka odabranih učenika i isteka žalbenog roka objavljena je  
konačna ljestvica odabranih učenika. 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 

 

Tko se krije iza ovih zaporki odgovor je u kratkom video zapisu iz Hrvatske i  

video zapisu iz Slovenije 
 

 
 
 
 
 
 

 

 

http://idtwound.com/wp-content/uploads/2019/12/meeting%20students.mp4
https://drive.google.com/file/d/1S4IfP68lZQWo76UZl-3GMdl50gR7rLdk/view
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   PRIPREME 

 
 

 

Strukovne pripreme vodile su strukovne  nastavnice 
Nikolina Matić i Slavica Vučen. Glavni naglasak je 
bio na pristupu, prepoznavanju, previjanju kroničnih 
rana te  prevenciji nastajanja kroničnih rana i 
zdravstvenom odgoju pacijenata s kroničnim 
ranama.  Tijekom priprema korišten je  Priručnik koji 
je nastao kao intelektualni ishod projekta. 

 

Tijekom priprema razvila se suradnja i zajedničke 
pripreme s učenicima iz Srednje zdravstvene šole 
Ljubljana putem društvenih mreža, Skype-a i 
računalnih aplikacija. Kako bi se provjerilo koliko se  
naučilo iz Priručnika i kako su protekle strukovne 
pripreme učenica Izidora Sokolović je osmislila 

 kviz znanja o kroničnim ranama, učenici iz 
Slovenije ispit vještina. 

 

Kroz pripreme koje su bile na engleskom jeziku i 
učeći iz Priručnika na engleskom jeziku sadržaje 
struke, paralelno su se odvijale jezične pripreme. 

Tijekom priprema nastao je ovaj rječnik pojmova na 
turskom jeziku. 

 

 

Pedagoške, kulturološke i financijske pripreme vodile su Ira Beck, Marinela Labaš i Latinka  
Križnik. Tijekom tih priprema načinjen je prikaz Turske povijesti od vremena Osmanskog carstva  

do danas. Kultura i običaji predstavljeni su kroz znamenitosti, religiju i hranu koja je specifična za 
Tursku. Način ophođenja i kodeks ponašanja prezentiran je kroz pedagoške  pripreme. Tečaj  

TL/ HRK/EUR te red veličina i odnosi cijena  predstavljeni  kroz financijsku pripremu. 

 

 

 

       

 

 

 

 

 

https://idtwound.com/wp-content/uploads/2020/04/manual_eng.pdf
https://create.kahoot.it/share/erasmus/a452fee9-5731-4767-88a1-4ca46be41639
https://www.youtube.com/watch?v=JG5k3YMNLiw&t=177s
https://idtwound.com/wp-content/uploads/2018/12/Mali-rjecnik-pojmova-hrv_tur.pdf
https://idtwound.com/wp-content/uploads/2018/12/Mali-rjecnik-pojmova-hrv_tur.pdf


2018-1-HR01-KA202-047488 

 

 

 
 

 

      LTTA MOBILNOST 

 

    Mobilnost je održana od 5. do 12. siječnja 2020. godine. Od 6.-10. siječnja trajala je stručna 

    praksa i usavršavanje u Merzifon Kara Mustafa Pasa Devlet Hastanesi, Merzifon, Turska  

    https://merzifondh.saglik.gov.tr 
 

Stručni dio mobilnosti sastojao se od previjanja kroničnih rana i opeklina, pripreme 
odgovarajućih materija za previjanje rana, prevenciju intrahospitalnih infekcija, 
procjenu boli, zdravstvene njege na odjelima za hitnu medicinu, intenzivnu i 
palijativnu njegu, timskog rada i prikupljanja praktičnog iskustva za vrijeme 
obavljanja prakse u drugoj  zemlji koristeći stečene vještine i kompetencije kroz 
pripremne aktivnosti i dosadašnje školovanje. U svakodnevnom  radu su korišteni 
postupci njege i zbrinjavanja rana iz Priručnika.  

 

Slobodno vrijeme iskoristilo se za upoznavanje  škole domaćinom Gumushacikoy 

Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi Turkay, kulturnih znamenitosti i običaja pokrajine 
Amasya. 
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DISEMINACIJA 

 

Već tijekom priprema, učenici sudionici projekta, počeli su širiti svoja iskustva i nova 
znanja ostalim učenicima škole. 

 

Letkom je najavljena aktivnost 
osoblju u zdravstvenim 
ustanovama (nastavnim 
bazama škole) te na 
javnozdravstvenim akcijama 
sudionicima iz lokalne 
zajednice. 

O svojim iskustvima na 
projektu i aktivnostima tijekom 

LTTA  riječima i fotografijama 
govorili su Borna Barbarić, 
Matej Bodalec, Helena 
Kalaica, Izidora Sokolović i 
Fran Tandarić  na Događaju s 

multiplicirajućim učinkom, održanom 25.veljače 2020. u Hotelu Palace u Zagrebu i 
na Događaju s multiplicirajućim učinkom, održanom  4. ožujka u Ljubljani, 
Slovenija. 

 

https://idtwound.com/wp-content/uploads/2018/12/Brosura_LTTA_2019.pdf

